

#### **Datenschutzhinweise**

Hinweise zur Verarbeitung personenbezogener Daten durch den TC Rot-Weiß Leipzig e.V. nach Artikel 13 Datenschutz Grundverordnung (DSGVO).

## Verantwortliche Stelle für die Datenverarbeitung:

TC Rot-Weiß Leipzig e.V., 04129 Leipzig, Haferkornstr. 7- 9, Tel. 0341/901 5520, info@rot-weiss-leipzig.de

# Zwecke, für die die personenbezogen Daten verarbeitet werden sollen:

Der TC Rot-Weiß Leipzig e.V. verarbeitet Ihre personenbezogenen Daten zum Zwecke des Vereinsbetriebs und durch den Verein durchgeführte Veranstaltungen für Mitglieder und Nichtmitglieder. Rechtsgrundlage ist Art. 6 Abs. 1 DSGVO.

Kategorien personenbezogener Daten, die verarbeitet werden und Quellen, aus denen diese stammen: Der TC Rot-Weiß Leipzig e.V. verarbeitet Ihren Namen, Anschrift, Geburtsdatum, Bankverbindung und Kontaktdaten wie Telefonnummer und/oder e-Mailadresse, Kurs- und Lizenzdaten. Ihre Daten erhalten wir von Ihnen.

# Empfänger oder Kategorien von Empfängern personenbezogener Daten:

Der TC Rot-Weiß Leipzig e.V. leitet personenbezogene Daten für Wettkampfteilnahmen und an einen Dienstleister zur Buch- und Rechnungsführung weiter. Des Weiteren übermittelt der TC Rot-Weiß Leipzig e.V. personenbezogene Daten lediglich an solche Stellen, an die Ihre Daten aufgrund gesetzlicher Regelungen übermittelt werden müssen. Dabei beschränkt sich die Weitergabe der personenbezogenen Daten auf das für den jeweiligen Zweck notwendige Mindestmaß.

Absicht des Verantwortlichen, personenbezogene Daten an ein Drittland oder eine internationale Organisation zu übermitteln:

Diese Absicht besteht nicht.

Dauer, für die die personenbezogenen Daten gespeichert oder, falls dieses nicht möglich ist, die Kriterien für die Festlegung der Dauer:

Der TC Rot-Weiß Leipzig e.V. speichert Ihre personenbezogenen Daten, solange es für die Erfüllung der vertraglichen und gesetzlichen Pflichten erforderlich ist bzw. für die Dauer, in der die Einwilligung besteht.

Hinweis, ob die Bereitstellung der personenbezogenen Daten gesetzlich oder vertraglich vorgeschrieben oder für einen Vertragsabschluss erforderlich ist und welche Folgen die Nichtbereitstellung hätte:

Für die Mitgliedschaft im TC Rot-Weiß Leipzig e.V. müssen Sie diejenigen personenbezogenen Daten bereitstellen, die für die Erfüllung der vertraglichen Pflichten erforderlich sind oder zu deren Erhebung wir verpflichtet sind. Ohne diese Daten werden wir Sie nicht als Mitglied aufnehmen können. Soweit Sie uns eine Einwilligung zur Verarbeitung von personenbezogenen Daten für bestimmte Zwecke (z.B. Informationen über Veranstaltungen) erteilt haben, ist die Rechtmäßigkeit dieser Verarbeitung auf Basis Ihrer Einwilligung gegeben. Die Nichtbereitstellung hat zur Folge, dass Sie nicht informiert werden können.

#### Betroffenenrechte:

Jede betroffene Person hat das Recht auf Auskunft nach Art. 15 DSGVO, das Recht auf Berichtigung nach Art. 16 DSGVO, das Recht auf Löschung nach Art. 17 DSGVO, das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung nach Art. 18 DSGVO, das Recht auf Datenübertragbarkeit nach Art. 20 DSGVO und das Recht auf Widerspruch nach Art. 21. DSGVO.

Sie haben das Recht, aus Gründen, die sich aus Ihrer besonderen Situation ergeben, jederzeit gegen die Verarbeitung Sie betreffender personenbezogener Daten, die aufgrund von Art. 6 Abs. 1 e) DSGVO (Datenverarbeitung im öffentlichen Interesse) und Art. 6 Abs. 1 f) DSGVO (Datenverarbeitung auf Grundlage einer Interessensabwägung) erfolgt, Widerspruch einzulegen. Legen Sie Widerspruch ein, werden wir Ihre personenbezogenen Daten nicht mehr verarbeiten, es sei denn, wir können zwingende schutzwürdige Gründe für die Verarbeitung nachweisen, die Ihre Interessen, Rechte und Freiheiten überwiegen oder die Verarbeitung dient der Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen.

Sie haben das Recht, Ihre Einwilligung nach Art. 6 Abs. a) DSGVO jederzeit mit Wirkung für die Zukunft zu widerrufen. Ein Widerruf berührt die Zulässigkeit einer auf Grund der Einwilligung bis zum Widerruf vorgenommenen Verarbeitung nicht.

Der Widerspruch bzw. Widerruf kann formfrei erfolgen und ist zu entrichten an:

TC Rot-Weiß Leipzig e.V., 04129 Leipzig, Haferkornstr. 7 - 9.

Hinweis auf das Bestehen einer automatisierten Entscheidungsfindung einschließlich Profiling:

Es erfolgt weder eine automatisierte Entscheidungsfindung noch Profiling.

Rechtsform: Eingetragener Verein (e.V.) - Sitz Leipzig – Amtsgericht Leipzig Stadt; Vereinsregisternummer 241 Geschäftsführende Vorstandsmitglieder: Präsident: Sven Handschuh, Vizepräsident: Frank Büchel, Schatzmeisterin: Dr. Kerstin Wagner Bankverbindung: Sparkasse Leipzig, IBAN: DE94 8605 5592 1100 0667 87, BIC WELADE8LXXX, Steuernummer: 232/141/04970